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Lycée collégial Tioughza Sciences de [a vie et de [a terre Pr : Mohamed Boummane

Semestre 1 Controle n° 2 1 AC - section internationale

Exercice 1 (Syts) Restitution des connafssances

1-  Definis les termes scientifiques suivants :
0 REgIMe alimentaire:

2-  vraiou faux :
-> L’estomac des herbivores ruminants est formé d’un seul compartiment.
Les herbivores ont une denture complete.
L’eau minéralisée est riche en sels minéraux.
Les végétaux verts préléevent le CO; a partir du sol avec les racines.

Cochez la bonne réponse :
o Lalumiere est indispensable aux végetaux verts.
o Les carnivores ont besoin d’aliments d’origine végétale.

Exercice2 (12 pts) ‘Raisonnement scienmﬁque et communication écrite et grqpﬁique

L’expérience suivante va permettre de mettre en évidence I’influence de CO, sur la croissance du radis.
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Complete le schéma de I’expérience.
Quels sont les besoins nutritifs d’un végetal vert.

Que peut-on conclure de ces remarques.






